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Для граждан в возрасте 50+
Органы службы занятости населения Ярославской области предлагают лицам в возрасте 50-ти лет и старше, а также лицам предпенсионного возраста, бесплатно пройти профессиональное обучение, повысить свою квалификацию или получить дополнительное профессиональное образование,  обновить знания и навыки, в том числе реализуемые в современных высокотехнологичных сферах деятельности.
Если Вы решили пройти обучение

Участниками регионального проекта являются зарегистрированные на территории Ярославской области лица в возрасте 50 лет и старше, а также лица предпенсионного возраста, из числа:
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неработающих и не зарегистрированных в качестве безработных граждан, обратившихся в органы службы занятости населения по месту жительства в целях прохождения обучения;

работающих граждан, обратившихся в органы службы занятости населения по месту жительства в целях прохождения обучения;
работающих граждан, которые направлены работодателями для прохождения обучения.
Образовательные мероприятия осуществляются при условии личного обращения лица в возрасте 50 лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста в центр занятости населения по месту жительства.
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Период обучения не более 3 месяцев
Оформить направление на профессиональное обучение можно  в центре занятости населения по месту жительства. 
Адреса и телефоны центров занятости населения –

http://www.yarregion.ru/depts/dgszn/tmpPages/org.aspx
Незанятым гражданам, ищущим работу, не получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению, выплачивается стипендия в размере 12130 рублей








